

Múzeumok Éjszakája 2017

PIM-OSZMI Bajor Gizi Színészmúzeum

Az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet kiállítóhelye a Bajor Gizi Színészmúzeum rendszeres résztvevője e hagyományos múzeumi hosszú éjszakának. Az intézmény profiljának megfelelően nálunk mindig a színház áll a középpontban. Színészek muzsikálnak, énekelnek, mesélnek legendás elődökről, izgalmas előadásokról, a műfaj múltjáról és - ami legalább olyan fontos- a jelenéről. Vetítéseket szervezünk mára színháztörténetté vált emblemikus előadásokból, elemző beszélgetésekkel tesszük fölidézhetővé a régmúltat. Részben az épp aktuális időszaki kiállításokhoz igazítjuk az éjszaka eseményeit. Szubjektív tárlatvezetésekkel igyekszünk bemutatni tárlatainkat. A hozzánk hűséges és rendszeresen eljáró „60+” generáció mellett ez az a megkülönböztetett nap, amikor szélesítve a palettát, más generációkat is hatékonyan meg tudunk szólítani. Az idei éjszakán egyrészt két aktuális kiállításunk mellék kínáltunk eseményeket: **a Blattner Géza** bábművész életművét bemutató bábkiállításról illetve **Szörényi Éva**, a Nemzeti Színház művésze munkásságát bemutató tárlathoz kapcsolódóan. Tárlatvezetésekkel, filmvetítéssel, beszélgetésekkel és folyamatosan működő bábkiállítás műhellyel vártuk a nagyjátékosokat. Az este 6 órakor induló esemény immár hagyományosan egy koncerttel indult. Évek óta - lehetőség szerint - színészekből álló zenekari formációkat hívunk, így is jelezve, hogy színészeink sokszor a társművészetek terén is kimagaslóan teljesítenek. Az idei színházi évad kimagasló sikerű produkciója a Vígszínház A Pál utcai fiúk zenés előadása. Óriási eredményként könyvelhető el, hogy a színészekből összeállt, zenekar első nagykoncertjét nálunk, ezen az éjszakán tartotta. **A Grund** elnevezésű zenekar részben az előadás dalaiból, részben LGT- slágerekből állította össze a repertoárját. Az érdeklődés óriási volt, közel ezer ember gyűlt össze a koncert hallatán. A Fesztbaum Béla vezette, a Vígszínház ifjú és tehetséges színészeiből verbuválódott együttes színvonalas műsora katartikus pillanatokban bővelkedett és méltán vált az estünk egyik legnépszerűbb műsorszámává. Programunkon megközelítőleg 1500 fő vett részt.

http://oszmi.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=586&catid=2

Bp. 2017. október 3.













